

中秋出游说走就走 他乡赏月 别有风情

中秋佳节对于我们的意义在于团圆。以往人们更多地是欣赏家乡的那一轮满月,碧空如洗,圆月如盘,或阖家团聚,或三五好友一起赏月品酒吃月饼,这也一直是人们经典的赏月方式。但现在,人们渴望看到不同景致的月亮,不同地方的月亮有着不同的美,山间、水中、海上,虽然我们不能说国外的月亮比中国的更圆,但是同一轮明月在不同的景色衬托下,的确会展现出不同的意境。 郑州晚报记者 慎重

杭州湖面秋水印月

杭州西湖之美,乃世人皆知。中秋月明之夜,泛舟湖上,尽可领略“烟笼秋水月笼纱”的诗般意境。

三潭印月是西湖三岛之一,也是自古以来的赏月胜地。3个石塔亭亭玉立在波光潋滟的湖面上。每逢月夜,特别是中秋佳节,在塔里点上灯烛,洞口蒙上薄纸,灯光从中透出,宛如一个个小月亮倒影湖中。待到皓月中天,月光、灯光、湖光交相辉映,月影、塔影、云影融成一片“一湖金水欲溶秋”的景象。

洞庭湖秋月照扁舟

洞庭青草近中秋,更无一点风色,一望无际的芦苇摇曳满湖金黄。八百里洞庭烟波澹荡摇空碧,叶叶扁舟弄斜阳。1000年的风吹雨打并没有使岳阳楼苍老,日登层楼,见楚天千里清秋,水随天去秋无际;夜上层楼,见素月分辉,明河共影,表里俱澄澈。

潇湘八意中的“洞庭秋月”、“远浦归帆”、“渔村夕照”都可见到。湖中的小岛君山有湘妃祠、柳毅井、传书亭等众多古迹,斑竹、连理竹等竹影婆娑。

如果时间充裕可前往有3小时车程的长沙,游岳麓山,访岳麓书院,橘子洲的金橘开始熟了,而天心阁古城墙上的月色更有一种古朴苍凉的味道。

崂山太清水月

中秋之夜,明月东升,登上青岛崂山太清宫东边的山顶,竹林荧光浮动,举目远望烟波浩渺的大海,尽情抒怀,回首眺望太清宫,心静如水。崂山是山东半岛的主要山脉,这里山海相连,山光海色,是崂山风景的一大特色。在中秋夜晚明月升起之际,登上崂山太清宫东边的山顶,面临烟波浩渺的大海,清丽宁静,回首眺望太清宫,参差的高楼耸入云端,天上的月与水中的月交相辉映,水生光,月更明,如入画中。

位于太清宫前的一处海湾,风景秀丽。由此可乘船游览崂山近海,自晚清时,由海路自青岛市区游崂山就从这里登岸。“太清水月”为崂山胜景之一。

庐山月照松林

月照松林是庐山年轻情侣喜欢的去处,中秋赏月的好地方。一条弯弯的土路,两旁松树成林。据说月亮升起时,正挂在头顶,明月如镜,月色撒在地上……

奇秀天下的庐山屹立于长江南岸,鄱阳湖之滨。中秋之夜,在上匡庐赏月是人生难忘的经历。庐山素有“清凉世界”、“避暑胜地”等美名,秋日里更是赏红叶的好去处。山上空气清新,森林、花鸟、温泉、飞瀑、峭壁、别墅一应俱全,形成完善的休闲度假旅游胜地。

庐山含鄱口是观日出的最佳胜景,但其实这里也是赏月的好去处。在望鄱亭中坐下,鄱阳湖上碧波万顷,渔火点点,轻风阵阵。渐渐地,一轮明月从湖边缓缓升起,中秋的月色,在山上看起来显得更加清冽,更加明朗,仿佛伸手可及,让人欲乘风而去;又或走在牯岭镇上,抬头看明月如镜,月色洒在地上,四下如同镀上一层银色的光泽。

桂林月夜漓江驾小船

每到中秋之夜,皓月当空,驾小船驶入水月洞,呈现出“水底有明月,水上明月浮;水流月不去,月去水还流”的景观。

在月夜里撑竿漓江中,不失为一种雅兴。龙竹摇曳,群山作陪,月影随涟漪荡漾,一生的追求不过如此。

月亮山是攀岩爱好者常来的地方。由于石峰上有宛如一轮明月的圆洞而得名。山下有一条“赏月路”,随着路线的变化,眼前的明月便由盈转亏,又由亏转盈。

桂林的象山,象鼻和象身中间有一水月洞,江水从洞中横贯而过。中秋之夜,乘小舟在江上游,驶入水月洞,便见“水底有明月,水上明月浮;水流月不去,月去水还流”的绝妙景观。



漓江山水

郑州人免费游通天峡



北方小九寨、避暑新胜地,山西平顺通天峡景区为庆祝集团公司成立30周年,并答谢郑州人民对通天峡景区的支持和厚爱,特此在8月23日至8月31日对郑州人民开展免费畅游通天峡活动,活动期间只要凭本人郑州地区身份证(没有身份证的未成年人需带户口本)可享受免收大门票优惠,通天峡景区全体工作人员欢迎您前来休闲、避暑、逗猕猴,欣赏华夏“醉”美峡谷通天峡的美景。

八百里太行雄踞三晋,俯仰天地尽显高山大美,山西通天峡景区位于长治市平顺县之东,山高海拔1600多米,是太行山中极险、极长、落差极大的一条峡谷。

通天峡奇峰林立、峡谷万丈、太极石阵、造化天成,汇聚了中国南北名山巍峨厚重、雄奇险峻的特色,同时谷内泉涌溪流、平湖映月、小桥流水、众多瀑布异彩纷呈;这里集奇、峻、秀、幽于一体,揽山、水、林、洞于一谷,被游客誉为“三晋张家界、北方小九寨,避暑新胜地、山水冠天下”。

一日游
99元/人

旅行社咨询电话: 0371-68262345、18539297889 山西通天峡400-0355-676随时等待您的垂询 通天峡官网网址: www.txly.com